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Az.:    

 

Beratungsfolge Sitzungstermin Zuständigkeit 
 

Ausschuss für Stadtent-
wicklung und Verkehr 

02.05.2019 Anhörung 

 
 
Anfragen von Herrn Welk, StuV/010/ XII am 06.12.2018- TOP 13 

 
 
 
Sachverhalt 

 
Herr Welk stellte folgende Anfragen 
 
1. Für wie viele neue Wohneinheiten wurden in den Jahren 2016 bis 2018 pro Jahr 
Baugenehmigungen in Norderstedt erteilt? 
 
Antwort: 
 
Für das Jahr 2016 waren es 174 
Für das Jahr 2017 waren es 463 
Für das Jahr 2018 waren es 273. 
 
2. Wie viele Wohneinheiten davon sind durch Nachverdichtung entstanden? 
 
Antwort: 
 
Diese Frage kann nicht beantwortet werden, da eine derartige Erfassung nicht erfolgt. 
 
3. Wie ist die jeweilige Aufteilung in Einzelhaus- bzw. Geschoßwohnungsbau? 
 
Antwort: 
 
Siehe vorstehende Antwort.  
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